期待开学

东城区实验学校 一(3)班 范众焱

还没开学的时候,我每天在想,什么时候能到学校上学呢,快点儿开 学吧!

我想去学校,想和同学一起玩耍,想听老师讲课。

亲爱的老师,您怎么还不通知我 到学校学习呢?我每天都在想这个 问题。听妈妈说,因为我市防疫举措 比较得力,所以开学时间越来越近。 对了,我妈妈是护士,也是抗击疫情 的"逆行者",是大英雄。我和妈妈都 很期待快点儿把病毒打败,那样我就 可以回学校学习了。

我期待着,准备着。终于,我盼 到学校开学了。

(辅导老师 田雪源)

有趣的·J·实验

市古槐街小学 三(3)班 李蕊彤

星期六,妈妈和我一起做了一个有趣的小实验。妈妈让我准备实验材料:一个玻璃碗、一张彩纸、一把剪刀、一支铅笔。

实验开始了。妈妈让我在玻璃碗里倒满水。她先拿出彩纸,在上面画了一朵美丽的向日葵,然后用剪刀小心翼翼地把向日葵剪下来。接着,她把剪下来的向日葵的花瓣一瓣瓣折起来,不一会儿就变成了一个小纸团儿。

我很好奇,不知道妈妈干什么, 于是忍不住问:"妈妈,你要做什么?" 妈妈神秘兮兮地说:"别眨眼,仔 细看!"

我目不转睛地盯着小纸团儿。 妈妈把小纸团儿往水中一放,啊,奇 迹发生了,向日葵竟然舒展着一片片 花瓣开始盛开。

太神奇了,我激动得拍着手跳起来。妈妈的脸上露出得意的笑容。

"知道这是为什么吗?"妈妈问 我。我摇摇头。

原来,纸是由植物纤维制成的,植物纤维之间缝隙很小,就形成无数个非常细小的"毛细管"。当纸和水接触后,水会进入纸张的"毛细管",改变纸张的张力和形状,纸花就"盛开"了

这个小实验不仅有趣,而且使我增长了知识,我非常喜欢。

(辅导老师 邢艳敏)

诚信老爸

市健康路小学 六(10)班 王梓涵

自从"淘气包"妹妹出生以后, 她便成了家里的"主角"。老爸也露 出了"庐山真面目",对妹妹很偏心。

早上天蒙蒙亮,不知是什么原因,妹妹从睡梦中惊醒,睡眼惺忪地闹起来:"我饿了,我要吃东西,我要吃东西!"这是妹妹惯用的伎俩。这个"淘气包",不知道又想吃啥了?我的美梦被打扰了。妈妈也被吵醒了,迷迷糊糊地说:"这么早,吃什么东西,赶快睡!"妈妈以为妹妹只是做了个梦,哄哄她就行了。

可是,妹妹一不做、二不休,大 声哭喊起来:"我要吃香蕉!我要吃 香蕉!"没办法,我们只好打电话求 助晨练的老爸。老爸答应她,她才 善罢甘休。

经过这番折腾,我已经毫无睡意,便气冲冲地去做作业。我心想: "真是的,太过分了,爸爸总是惯着 她。"过了两个小时,爸爸回来了,不仅买了菜,而且买了一大串香蕉。 我没好气地调侃爸爸:"那只不过是 妹妹的梦话罢了。她这么小,你还 直给她买香蕉。"

听我说完,爸爸语重心长地说: "人而无信,不知其可也!爸爸既然 答应了她,就应该给她买回来。不 管对什么人,我们都要讲诚信。如 果大人不讲诚信,小孩子也去模仿, 该是谁的错?"

听了爸爸的一席话,我惭愧地 低下了头。

我每次过生日,爸爸都会兑现 答应我的礼物;圣诞节礼物也会悄 悄地在床头的长袜中等我;爸爸答 应我的旅行,也会如期进行。

我的老爸很偏心,但我还是喜欢他,一个讲诚信的"死脑筋"。

(辅导老师 陈会玲)

开心五一



市南关村小学 一(5)班 钱兆霖 (辅导老师 张英杰)

最美"逆行者"

市学府街小学 三(1)班 魏子轩

今天,我们学校来了一位最美 "逆行者"王金墙医生。我们都叫他 王叔叔。

王叔叔对我们讲:他在2002年高中时期经历了席卷全球的非典疫情。那时候,他看到媒体报道了那么多死亡病例,暗暗下定决心,要报考医学院,做一名救死扶伤的医生。后来,他愿望实现了,成了一名白衣天使!

今年新冠肺炎疫情在武汉暴发,王叔叔是第一批报名赴武汉支援的志愿者,为与疫情斗争尽自己的微薄力量。

他剃光头发,每天穿着防护服、戴着口罩,连续工作十几个小时,一次次把患者从病魔那里抢回来。他跟我们说,救人的时候一秒、两秒的时间都非常珍贵。如果没能把握住这一两秒钟,躺在病床上的患者就有可能离开人世。说到这里,王叔叔数度哽咽!看着鲜活的生命离开

人世,他的内心非常痛苦!他总觉得自己的医术不够好,没能把所有人救过来,于是暗下决心,疫情过后,努力学习,提高医术。

待工作结束,走出隔离区,脱下防护服,王叔叔脸上布满了深深的口罩压痕,眼睛充满了血丝,衣服被汗水浸透贴在身上……

听到王叔叔这样工作,我们好心疼!感谢你,伟大的白衣天使,你用行动告诉我们什么是"舍小家,顾大家"。生命诚可贵,医德价更高!身为中华儿女,在祖国需要我们的时刻,无论是谁都应贡献自己的力量。全国人民团结一心,共同抗疫。

最后,我要真心感谢最美"逆行者"王叔叔!这次疫情,出现了很多像王叔叔一样的最美"逆行者"。

岁月一天天流淌,最美"逆行者"的功绩将成为永久的丰碑,矗立 在我们的心中!

(辅导老师 宁赞赞)

游北海公园

许昌实验小学 二(4)班 蔡明熙

春天到了,柳树发芽了,我和妈妈 一起去北海公园游玩。

公园里人真多。微风一吹,大树的枝条摇摆着跳起舞来。我情不自禁地跟着大树的枝条手舞足蹈起来。我跳得正欢时,听见有人在"唱歌"。哦,原来是柳树在开演唱会。柳树像一群可爱的姑娘,给来往的人们演唱一首首优美动听的歌。

春天如童话般美丽,我好喜欢春天。

(辅导老师 吕莹)

忙碌的奶奶

市八一路小学 四(3)班 赵雨彤

奶奶喜欢用"马不停蹄"这个词形容自己。我总感觉奶奶用词太夸张。但是,我仔细观察奶奶的生活后,发现奶奶确实挺忙的。

奶奶每天四五点就起床了。一起床,她就把昨天穿过的鞋刷一遍,然后给我们做早饭。到了6时30分,她喊我们起床。因为我和姐姐不在一个学校上学,所以我们吃过早饭,奶奶先把我送到学校,再送姐姐到她的学校。奶奶每次都等学校开门,看,奶奶就开始洗衣服,提前给我做中午饭。奶奶去才放心地离开。吃完饭,奶奶这进中午把我接回来。吃完饭,奶奶会儿可以休息一会儿。下午,她把我接回来。对完菜,她又去学校门口安接我。奶奶把我接回家后,过一会儿又去接姐姐。

奶奶每天辛苦地奔波,照顾我和姐姐。我好想快点儿长大,可以让奶奶停下来休息一下。我还要好好学习,不辜负奶奶对我的期望。

(辅导老师 马琼)

《军神》读后感

市建设路小学 五(4)班 王子熙

在老师的精心指导下,我们读完了《军神》这篇课文,感触颇深。刘伯承将军钢铁般的意志使我十分敬佩,永远激励着我前进。

文中描写了刘伯承将军化名刘大 川到一家诊所看病。因为他担心麻醉 剂影响大脑神经,所以拒绝在手术中 使用麻醉剂。他在手术中,虽然手臂 青筋暴起,汗如雨下,但一声不吭,崭 新的白床单居然被他抓破了。手术 后,刘伯承将军对沃克医生微微一 笑,他的意志是多么坚强啊。

记得有一次,我正在上舞蹈课,一不小心摔了一跤,擦破了一点儿皮。我以练习舞蹈太危险为由,不去上舞蹈课,还让妈妈给我请了两个星期假。还有一次,妈妈让我给她倒一杯热水,热水不小心溅到我手上。我痛得把水杯扔在地上,哭着喊着让妈妈给我擦药。刘伯承将军做手术不用麻醉剂,而且一声不吭;我只是被热水烫了一下就哇哇大哭。读了这篇课文,我才明白我是多么渺小。

我现在回想起来,觉得自己很可 笑。因此,我一定要做一个勇敢的人。

(辅导老师 王璐)